

“宜居左湖”唱响城郊协奏曲

让乡村振兴美在实处甜到心里

本报记者 梁继业 本报通讯员 梅永生 戴雅静

位于镇江东郊的京口经济开发区左湖村在车水马龙间见证了城市的巨大发展...

条条村道亮灯,晚间出行无忧

夏日傍晚,听着虫鸣蛙声,闻着花草香气,循着洒满灯光的村道一路前行...

而就在一年前,左湖村的村民们还在为晚间出行没有路灯犯难!左湖村党总支书记、村委会主任徐庭国告诉记者...

了解到村民的期盼诉求,左湖村两委“想民所想,为民所愿”,通过村补贴、组自筹、民集资等办法筹集到了6万多元资金...

五分钟融城,上海人爱上左湖

出门有路灯,地上无污水。村民陈小春为村里的巨大变化感到自豪。左湖村污水管网工程今年实施到位...

亮化和美化的左湖村也吸引着更多人近悦远来。上海人真女士嫁到了左湖村朱九组,以前一直不愿回婆家...

路灯,但现在不一样了,路变宽了,也有路灯了,一路脚就能进城!

真女士爱左湖,还得益于左湖村坚持不懈实施“五分钟融入丁卯生活圈”的规划...

徐庭国告诉记者,今年左湖村的“乡村振兴书记领航”项目——赵家村路在3月份已开工实施...

产业兴旺有道,打卡富民强村 “要想富,先修路”的经验之谈在左湖也再次兑现...

葡萄初熟时,喜摘西山雨。在金港大道辅路上的玫瑰葡萄园,家庭农场的主人陈礼辉在夏日喜雨中再次迎来葡萄丰收季...

进一步做好富民强村,产业兴旺也正是村里工作的重中之重。近年来,左湖村大力发展高效农业种植项目...

徐庭国透露,虽然目前左湖村尚属经济薄弱村,但绝大多数村民的年收入还是超过了全市平均水平...

如今村里还打造了党建文化长廊、生态文化长廊、周家廉政文化广场、贺家法治文化广场等阵地...

传承红色基因 史志成果进军营

本报讯(戴琴 马彦如)7月26日下午,市史志办带着史志成果走进陆军军事交通学院镇江校区...

作为中共镇江党史馆、镇江方志馆的主管单位,市史志办与陆军军事交通学院镇江校区签订了《政治理论课教学暨思想政治教育实践性教育基地共建协议书》...

在“八一”建军节来临之际,为巩固党史学习教育成果,更好地传承红色基因,市史志办还为船艇大队官兵们送上一场精彩的党史讲座...

省运会青少年部乒乓球赛落幕

我市4金7银4铜奖牌数全省第一

本报讯(管伟 杭菲非)7月27日,记者从刚刚结束的省运会青少年部乒乓球比赛中获悉,我市选手以4金7银4铜的佳绩,奖牌数列全省第一...

7月20日至27日,江苏省第二十二届运动会青少年部乒乓球比赛在姜堰体育馆举行...

据介绍,我市乒乓球项目在前两届省运会上均与冠军无缘,此次泰州之战,我市选手在省运会乒乓球比赛中取得了骄人战绩...

在数日的比赛中,我市乒乓小将们充分发挥自身技术优势,积极思考战术,精彩厮杀,发挥出色,喜获4金7银4铜。



七月二十七日上午,市停车管理处相关负责人向奋战在高温下的一线员工“送清凉”,送出矿泉水、防暑降温物品等物资。

人聚镇江 才享荣光

2022年国有企业高校毕业生专场招聘会举行

20余家国企提供86个岗位,计划招聘214人

本报讯(单杉 邓荣 邓梦圆)“我本科学的是广播电视学,报了一个全媒体记者的岗位,打算从事和专业相关的工作。”...

7月27日上午,我市举行2022年“牵手国企、智领未来”国有企业高校毕业生专场招聘会,在国有企业高校毕业生专场招聘会现场,他向目标单位详细了解心仪岗位的具体情况...

除了线下招聘会,线上招聘也同步进行中。本次线上招聘依托省人社厅、省教育厅所属就业服务平台以及央企中智招聘、国聘招聘平台和镇江人才在线微招聘平台发布企业岗位资源信息...

“市国资委对这项工作非常重视,参会企业提供的岗位也很有针对性,既吸纳了能够促进企业发展的专业人才,也为我市高质量发展储备人才。”市国资委党委副书记、副主任陈波涛表示...

除了线下招聘会,线上招聘也同步进行中。本次线上招聘依托省人社厅、省教育厅所属就业服务平台以及央企中智招聘、国聘招聘平台和镇江人才在线微招聘平台发布企业岗位资源信息...

副省长陈星莺来镇督导新冠病毒疫苗接种工作

(上接1版) 在接种第二剂疫苗的69岁老人吴金锁交流后,陈星莺说,已接种新冠病毒疫苗的老年人以亲身经历宣传接种疫苗的好处...

省政府的副秘书长王思源、省卫健委副主任朱岷参加督导。市委常委、常务副市长秦海涛,市政府秘书长马国进陪同。

市停车管理处“送清凉”

七月二十七日上午,市停车管理处相关负责人向奋战在高温下的一线员工“送清凉”,送出矿泉水、防暑降温物品等物资。

全力奋战三季度攻坚下半年 坚定不移完成全年目标任务

(上接1版)突出内需促进扩量提质,推动消费加快恢复,促进外贸提质增效,持续畅通经济循环,激发增长活力。狠抓环境整治推动生态改善,加快中央生态环保督察反馈问题整改...

会上,市发改委通报了上半年经济运行和省市重大项目进展情况;句容市政府、镇江高新区管委会、市住建局作表态发言...

我市召开全国文明城市迎检工作部署推进会

(上接1版)更加便利舒适的生活服务,更好体现城市对人的关心和尊重。陈可强调,文明城市创建是一项综合性很强的系统工程,必须要研究熟悉创建标准,把握好创建与建设的关系...

会议同时听取了市、区两级文明办近期工作开展情况,并对做好新时代文明实践中心(所、站)建设、文明城市常态长效、未成年人思想道德建设等提出指导意见。

“京彩健康”十大服务品牌发布

(上接1版)焕新我家(以打造“红色物业”为契机,精织老旧小区硬件改造和后期物业管理“双面绣”);星光成炬(志愿者们默默守护城市的万家灯火);红心闪闪亮(退役军人志愿服务队浩然正气勇担当)...

据健康路街道办事处负责人介绍,街道将以居民群众需求为导向,推出多项措施,让“京彩健康”十大服务品牌有抓手、有标准,以党建引领,促组织保障,促凝聚力提升,促党员群众素质提升...

当天的活动中,记者在苏宁广场红心亭暖“新”加油吧看到,雨伞、急救箱、微波炉、饮用水、应急充电物品一应俱全。美团外卖员陈宇杰说:“健康路街道发动苏宁商圈周边商舖以及各社区的暖‘新’加油吧为新业态新就业群体提供贴心服务,让我们感到无比温暖。”

在新闻发布会上,大家观看了品牌宣传片。主办方还为部分媒体、网民代表颁发了健康路街道行风监督员、特色文化推广大使聘书。

2022年6月镇江市查处违反中央八项规定精神问题28起

为掌握全市贯彻落实中央八项规定精神情况,镇江市纪委监委在各地(区)、各委办局、市属企事业单位等建立了落实中央八项规定精神情况月报制度,每月定期向社会发布

全市查处“四风”问题情况,释放落实中央八项规定精神越往后盯得越紧、执纪越严的强烈信号,推动党风政风和社风民风持续好转。

形式主义、官僚主义问题8起,批评教育帮助和处理16人。从处理人员级别看,批评教育帮助和处理县处级领导干部1人,乡科级及以下人员38人。

形式主义、官僚主义问题8起,批评教育帮助和处理16人。从处理人员级别看,批评教育帮助和处理县处级领导干部1人,乡科级及以下人员38人。

镇江市查处违反中央八项规定精神问题统计表 (2022年6月)

Table with columns for Period (时期), Item (项目), Total (总计), and various categories of violations (问题类型) such as Formalism/Bureaucracy,享乐主义/奢靡之风, and others. It includes data for June 2022 and since 2022.